

## Corrigendum-1

### (Extension the last date for the submission of proposal)

IIMR/Corrigendum/EOI/2024/1

Date: 30.01.2024

With reference to the EOI published in 'Dainik Bhaskar' newspaper and the IIM Raipur website (<https://www.iimraipur.ac.in>) for the EOI of "Operating 'AC Beauty Parlour' at shop no.05 of the shopping complex" vide EOI No. IIMR/EOI/2023/15, Date 05/01/2024, the following corrigendum is made :-

Sr. No	Particulars	As per original tender	Amendment as
1.	Proposal submission end date & time	31.01.2024 at 03:00 pm	15.02.2023 at 03:00 pm
2.	Page no.02, Last date for submission of bid	28.02.2023	This was a typo error. Hence, please read the date as 31.01.2024 which has been extended till 15.02.2023

Other terms and conditions will remain the same as per the EOI document.

  
Chief Administrative Officer

Cc to IT department: Please upload the corrigendum on the Institute website.